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A beszolgáltatás teljesítése

1951-re fejtik a rezet a nagybányai 
szinesfémkombinátban

A békeharcbizottságok kongresszusának tiszteletére a nagy
bányai szinesfémkombinát bajuci telepének bányászai újabb sikert 
értek el. Augusztus 22-éu befejezték az 1950. évi rézkiterinelési 

tervet s ettől a naptól kezdve már 1951-re fejtik a rezet.

! A békekongresszus tiszteletére:
a békewdelem fontos feladata

Az aratás befejezéshez köze
ledik, a eséplés javában folyik. 
A betakarítás fontos feladata az 
egész országnak: az állami szer
veknek, a tömegszervezeteknek, 
a gyárak munkásainak, a sze
gény- ;és középparasztoknak — 
Népköztársaságunk összes dolgo. 
zóinak, akik a Párt vezetésével 
harcolnak á szebb, jobb életért. 
Az aratási, cséplési és beszolu 
gálíatási munkálatok a mind
egyre élesebb osztály harc kere
tei között folynak, szilárdítják 
a munkásosztály és a dolgozó 
parasztság szövetségét.

Minden dolgozónak becsület
beli kötelessége, hogy erejét 
nem kímélve, támogassa a béta- szérűkön, hogy 
hárítást munkák sikerét. Az idő
sürget, Hamarosan az őszi szán
tásra, vetésre kerül sor, addig 
pedig teljesíteni kell az összes, 
most soronlévő munkálatokát. 
Sok még a tennivaló. Gyors és 
szervezett munka (szükséges. A 
gyors munkát a helyes szerve
zés biztosítja.

A legtöbb inegyében jól szer
vezték meg a munkát. A kije
lölt időben elvégezték a gépja
vításokat, megszervezték a szé
rűket, a hordást: a eséplés za
vartalan menetét. A helyes szer
vezés eredmény®, hogy néhány 
község kivételével már a kitű
zött határidő előtt megkezdték az 
aratást és cséplést. közvetlenül 
az aratás után pedig teljesítet
ték a tarlóhántást. Igen szép, 
dieséretreméltó eredményeket 
értek el a tordaniegyei. ara
nyosszéki falvak dolgozói. Sok
helyen, így Variálván, Sinfal
ván, Aranyosráknson és más 
községekben is, már befejezték 
a cséplést.

Kolozs megyében az apahidai 
járásban kitűnő eredményekkel 
köszöntötték a dolgozó földmű-; 
vések augusztus 23-t‘át. felszaba
dulásunk ünnepét. Jelentős si
kereket ért el a mócsi járás is. 
Az aratás százszázalékos befeje
zésével. a eséplés nagymértékű 
teljesítésével. beszolgáltatan
dó gabonamennyiségek átadásá
val és a tarlóliántás maradékta
lan elvégzésével köszöntötték 
eme járások dolgozói felszaba
dulásunk évfordulóját. Bizonyí
tékát állták annak, hogy átha< 
tolta őket a szocializmus építé
sének, a béke megvédésének 
szelleme. Ezekben a járásokban 
a dolgozók a betakarítással egy- 
ídőben eleget tettek hazafias 
kötelességüknek, a gábnnafelos- 
légek beszolgáltatásának.

Vannak azonban lemaradt 
községek. E községek ideiglenes 
hízott súgóiba néni liptóit eléggé 
be annak tudata, hogy a mun
kálatokat csakis gondos szerve
zéssel lehet határidőre teljesíte
ni. fg.v a tordaniegyei járaí já
rás ideiglenes bizottsága nem 
szervezte meg kellően a betaka
rítási nii»«kálatokat, nem vég
zet* kielégítő szervező és moz
gósiló munkát a dolgozó föld
művesek közölt a farlóhántÚH 
teljesítésére. A jnraj járásban a 
betakarítási munkálatokat meg 
nem végezlek el. A tordai jás 
rás a cséplé.sben kullog hátuk 
Mig a imirosludasi járásban 
például a eséplésnck küzd 80 
százalékát teljesilet*ék már. ad
dig nz igen jó természeti, idő

járási, adottságokkal, jó gépi 
felszereléssel rendelkező tordai 
járásban a learatott szalmásga
bonáknak még csak 52 százalé
kát csépelték ki. Kolozs megyé
ben a bánffyhunyadí és a kalo- 
tai járásban szükséges a csép- 
lési és tarlóhántásj munkálatok 
gyorsítása.

A betakarítási munkálatok 
teljesítése mellett, igen 'fontos 
a beszolgáltatás zavartalan me
netének biztosítása. A beszolgál
tatás helyes megszervezésére a 
kolozsmegyei, mócsi és sármási 
járások nyújtanak jó, követendő 
példát. Ezekben a járásokban 
a beadott gabonamennyiségek 
raktárbaszállitásáit gondosan 
megszervezték. Nem fordul elő 
az. mint a megye területén más 

a beadott gabo
na és a cséplési vámból össze
gyűlt mennyiség felhalmozódik 
a szérűn. Nemrégen az alsófe- 
hérmegyei Torockó községben 
tapasztaltuk, hogy a szérűn sok 
vasutikocsi-rakományt kitevő 
gabonamennyiség gyűlt össze. A 
zsákokat tervszerütlenül egy
szerre, nagy nehézségek köze
pette szállították be az enyedi 
hegyüjtőközpontha. ;

A gabonabeszolgáltatás pon
tos teljesítése jelentős feladat. 
A beszolgáltatott gabona a gyá
rak ás üzemek dolgozóinak ke
nyérellátását biztosítja, akik' 
igy több traktort, több mezőgaz
dasági gépet. több szövetet, 
vásznat, cipőt és más közszük
ségleti cikkeket gyártanak. Ez
zel tehát a ' gabonafeleslegek 
begyűjtése az uj, bőséges és 
boldog élet megvalósítását cé
lozza. A begyűjtött gabonával 
ugyanakkor a dolgozó fíjldműj 
vések szilárdítják népi demo
kráciánkat, szilárdítják a. béke
tábor erejét. A beszolgáltatás 
pontos teljesítésével a dolgozó 
földművesek harcolnak az an
gol—amerikai imperialjțstâk, és 
azok belső lakájai ellen.

A beszolgáltatandó gabona
mennyiségeket a Párt útmuta
tásai alapján az osztály harc 
szellemében állapították meg 
A szegény- és középparasztok 
nagy kedvezményeket élveznek, 
s a beszolgáltatás terhe a knlá- 
kokat sújtja.

A dolgozó földművesek "gyík 
legfőbb feladata most, hogy ele 
get tegyenek e hazafias köte
lességüknek, a gabnnaheszolgál- 
• aiúsnak. Fontos, hogy a be
gyűjtést és a begyűjtött feles
legek átadását közvetlenül 
•■népiessel egyidőben végezzék el 
a dolgozó földművesek. így el
kerülhetik azt, hogy a begyűj
tés. akadályozza a más munkák 
teljesítését.

A Talusí tömegsze.rvczetck 
feladnia, hogy a pártszervezetek 
irányításával felvilágositó mun
kát végezzenek tagjaik sorában 
a beszolgáltatást illetően. A fii 
megszervezőtöknek a felvilágo
sító munkával el kell érniük 
azt, hogy a gahon.-hcgyöjiés 
hazafias ünneppé váljék. El kell 
érniük azt. hogy ■. gabona feles
legek átadása a dolgozó föld
műveseknek hazánk, a Román 
Népköztársaság iránti szeretn
iük kifejezésének megnyilatko
zása legyen.

2000 méter textilárut szőttek önkéntes munkával
a„Breiner Béla" munkásai, technikusai és tisztviselői

A kolozsvári „Breiner Bél!a“ 
textilgyár dolgozói elhatározták, 
hogy fokozott teljesítményekkel 
köszöntik az országos békekon- 

I gresszus napját. Az üzem dolgo-* 
« zói, technikusai és tisztviselői az 

augusztus 23 tiszteletére elért 
eredményeiket azzal egészítették 
ki, hogy elhatározták, önkténtes 
munkával szabadidejükben, le

A „Herbák János6Mmiwk és as „A^“-harissiyagyár 
: Mgogói megkezdték a Itangetkod Békealap 

gyűjtőkéinek aláírását
Néhány nappal ezelőtt a ko

lozsvári „Hcrbák János"-müvek 
munkásai, technikusai, mérnökei 
és tisztviselői megkezdték a 
Nemzetközi Békeaiapra szétkül
dött gyüjtőivek aláírását. Kul- 
tur- és sportműsorral kibővített 
diszünnepélyen aZ üzem dolgozói 
közel 80 ezer lejt jegyeztek a no
vemberben megtartandó Béke Hí
vei n. Vilá.glrongrásszusának 
költségeire.

â tordamegyei állami és kollektív gazdaságokban 
befejezték "a betakarítást $

TORDA, — (Tudósítónktól) 
Torda megye dolgozó földműve
sei járások, községek és, gazda
ságiok közötti veri^enyben vég
zik a betakarítási munkálatokat. 
A versenyek igen nagy lendületet 
adtak a munkálatok teljesítésé
nek. A megye dolgozó földműve
sei a síkvidéki járásokban 95 
százalékban végezték el nz ara
tást, a tarlóhántásra előirányzott 
területek megmunkálását szá
zalékban teljesítették. Az aratás
ban a tordai jáhás az első. Má
sodik a gyéresi járás, harmadik 
a ma.rosludasi járás, negyedik a 
skentmihályi, majd a járat járás 
következik. A hegyvidéki járá

034 kolfektiv gazdaság létesült eddig az országban
BUKAREST. — Az első ter

mést betakarító kollektív gaz
daságok nagyszerű eredményei 
élő példaként hatnak a dolgozó 
földművesekre. Ezek az eredmé
nyek azt bizonyítják, hogy a 
Pártnak igaza van, amikor rá
mutat arra-, hogy a dolgozó pa

EREDMÉNYES MUNKÁT 
VÉGEZNEK A TORJAI 
KOLLEKTÍV GAZDASÁG 
DOLGOZÓI
A torjai „Dózsa György"

kollektív gazdaság dolgozói
nagy szorgalommal takarították 
h„ tfift hektárnyi kalászos ga
bonájukat. Mont a szénakaszá- 
lás», végzik nagy igyekezettel. 
Csíki Antalon kívül Kicsi Mó. 
zcm é- Ziildc Mihály is egyre fo
kozódó intnikaiitemniol vágják 
a rendet. A kaszálásban ők tűn 
lek ki többi társaik közül, mi
vel 230 numkanapegységet telje
sítettek. A borsók.'iszjilásban 

azonban Torzsa Antal. Torzsa 

dolgoznak egy többletmunkana
pot a kongresszus tiszteletére.

Augusztus 27-én, vasárnap, 
amikor a megye dolgozóinak leg
jobbjai a Diákház nagytermében 
gyűltek össze az országos kon
gresszust megelőző küldöttválasz
tó megyei értekezletre, a „Brei- 
ner Béla“ textilgyár munkásai, 
technikusai és tisztviselői lelkes 
hangulattal vonultak be a gyár

Elsőnek irta alá a gyüjtőivet 
az üzem igazgatója, Székely Al
bert, Márton György élmunkás, 
Lőrinc Ferenc, a bakancsszabá
szat kitüntetett élmunkása, Mi
hály Dávid újító, majd az üzemi 
békebizottság elnöke, Kovács Já
nos következett.

Az „Ady" harisnyagyár dolgo
zói szintén megkezdték a Nem
zetközi Békeaíap gyüjtőüveintek 

sokban lemaradtak az aratás, tel
jesítésével.

A tarlóhántási versenyben az 
első a szentmihályi járás 125 
és fél százalékos eredménnyel^ 
A tordai járás dolgozói 17 száza
lékkal több területet hántoltak 
meg, mint akt a tervben előirá

nyozták. A járai járás 3, a ludasi 
járás 1 százalékos túlteljesítést 
ért el. A gyéresi járás hátul 
kullog.

A munkálatok teljesítésében az 
állami és kollektív gazdaságok 
járnak az élen, mind az állami, 
mind a klollektiv gazdaságokban 
befejezték a betakarítási munká
latokat 'egyedül a bolcjuczi kol

rasztok egyedül a kollektív 
gazdaság révén szabadulhatnak 
meg a kulák kizsákmányolástol 
és :> szegénységtől.

A régebben létesített kollek
tív gazdaságok tagjainak szá
ma e.gyre növekszik. De növek
szik az uj kollektív gazdaságok

maw<rtMi<aaaa
Albert, Kádár István és Zöldé 
Ferenc felülmúlták őket, mivel 
teljesítményük 215 munkaegysé
get tett ki.

ASCSITJUBAN KIGYULT 
A FÉNY
Az Alvine. ét. Nagyszeben kö

zötti vasútvonal mentén fekszik 
As<-siliu kisknz-ég. A pártszer- 
veze* kezdőmén.vízi-érc a kis
község dolgozo, elhatároztak, 
hogy bevezetik a villanyt. Ön
kéntes munkával a fővezeték
től a községig 1700 meter. a fáin 
nyolc utcájában pedig 2700 mé
ter hosszúságii uj vizeteket epi
tet ț,ok.

szövőtermeibe, hogy ledolgozzák 
a vállalt nyolc órát. A gyár tiszt
viselői és technikusai éppen olyan 
kézügyességgel dolgoztak, mint 
bármelyik szövőnő. Ez érthető is, 
mert legnagyobb részük a szövő
gép mellől került az irodába. Mi
korra letelt a munkaidő, vasár
nap délután fél’ háromra, 2 ezer 
méter jóminőségü textiláru ke
rült a raktárba.

aláírását. Elsőnek jegyeztek Né
meth Krisztina és Kecsmár Olga 
éhnunkások, Rozsnyai István 
munkás, Sváb János Munka
érdemrenddel kitüntetett címűn* 
kás.

A két kolozsvári üzem dolgo
zói ezzel újabb bizonyítékát ad
ták békeakarásuknak és lanka
datlan békeharcuknak.

lektív gazdaságban van még csé
pelni való gabona.

BEFEJEZÉSHEZ KÖZELE
DIK A CSÉPLÉS SZATMÁR 
MEGYÉBEN

Szatmár megyében a cséplést 
96.5, a terménybeszolgáltatást
76.5 százalékban teljesítették 
augusztus 26-ig a dolgozó föld
művesek. A megye járásainak 
nagyrésze mán végzett a cséplés- 
sel, csak a hegyvidéki járások 
maradtak le, amelyekben a hűvös 
időjárás miatt később arattak. A 
hegyvidéki járások közül a nagy
bányai járás jár az élen, a nagy- 
somkáiti járás lemaradt.

száma is. Augusztus 27-cn, va
sárnap, az ■'ország kiUönböző 
részeiben 52 uj kollektív gazda
ságot létesítettek a szegény- cs ' 
középparasztok. Ezzel a hazánk
ban működő kollektív gazdasá
gok száma elértő a 934-et.

VÉGVÁRON A DOIXÍOZÖK 
ÖNKÉNTES MUNKÁVAL 
RENDBEHOZTÁK AZ IS- 
KÓLA ÉPÜLETÉT
A jumcsniegyoi Végvár köz

ségben a dolgozó földművesek 
elhatározták, hogy önkéntes 
munkával megjavítják az isko
lát A határozatot toll követte. 
A tetőzete» kijavították, a t.aii- 
tenneket kínicszclték ** a pado
kat mind kijavították. Már a 29 
ágyas inlernátii'-t is herendoz- 
ték. Szabó Sándor cs Kclc Ba. 
lá/H a kollektív gazdaság ková
csai. önkéntes munkával 120 
darab vaskapesot készítettek a 
padok megjavít ás j hoz.
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A néphadsereg egységei felszabadították

PHENJAN. — (Agerpres.) A 
Koreai Népi Demokratikus Köz
társaság néphadseregének főpa
rancsnoksága augusztus 27-én 
reggel kiadott közleménye:

A néphadsereg egységei foly
tatták kemény harcukat vala
mennyi frontszakaszou. Az 
amerikai csapatok és Li-Szin- 
Man csapatai abbeli kísérletük
ben, hogy megállítsák a nép
hadsereg offenziváját, minde
nütt isméiéit ellentámadásokat 
hajtanak végre. A néphadsereg 
egységei visszaverik ezeket az 
ellentámadásokat- s miközben az 
ellenségnek emberben és hadi
anyagban veszteséget okoznak, 
folytatják támadó harcaikat.

A déli partvidéken a néphad
sereg Egységei visszaverték az 
amerikai csapatok ellentámadá
sait és kemény támadó harcokat 

\vivnak.
A néphadsereg .légelháriló 

tüzérsége súlyos veszteséget 
okoz a naponta berepülő ameri
kai repülőgépeknek. Augusztus
24-én  a néphadsereg légelhári- 
tó tüzérsége Nampho körzeté
ben két amerikai vadászgépet 
lelőtt.

A néphadsereg főparancs

A Kínai Népköztársaság kormánya egyedül képviseli 
a kínai népet

Csu-En-Laj kínai külügyminiszter távirata Trygve Liehez
PEKING. — (Agerpres.) A1 

Uj Kína hírügynökség jelenti, 
hogy Csu-En-Laj, a Kínai Nép
köztársaság központi népi kor
mányának külügyminisztere au
gusztus 26-án a következő táv
iratot intézte Tfygve Liehez, az 
ENSz főtitkárához: 

.A Kínai Népköztársaság köz-- H küldöttséget 
ponti népi kormánya az egyet- Csang-Wen-Tien. 
len törvényes kormány, amely a —

riSr'idiík m”: < Görög Kommunista Párt
-.'Okozott békeharcra szólítja fel

hoz. ,hogy az ENSz valamelyik 
szervének ülésén, vagy tevé
kenységében résztvegyenek, kö- 

: vétkezésképpen el kell távolíta
ni őket az ENSz*  valamennyi 
szervének üléséről. Ezért 1949 
november 15-én a Kínai 
köztársaság központi népi 
mánya nevében önnek 
ENSz negyedik Ülésszaka 
kének, Carlos Komulonak,

* A „Tartós békéért, ncpi de
mokráciáért!" 34. (94.) számá
ból.

Nép- 
kor- 

és az 
elnö-

, . . jegy- ■ vását. A 
zéket küldtem, amelyben rámu
tattam arra, hogy az úgyneve
zett „kinai nemzeti kormány 
küldöttsége", amelyet Csari-Tin-. 
Fu vezet, semmiféle joggal nem 
rendelkezik arra, hogy Kínát, 
képviselje. Ez év január 8-án, 
január 19-én, február 2-án és 
május 30-án újabb jegyzéket küld
tem önnek és Carlos Romulonak. 
Ezekben a jegyzékekben azt 
kértem, hogy az Egyesült Nem
zetek Szervezete késedelem nél
kül távolítsa el az ENSz tag
küldöttségei közül, la Biztonsá
gi Tanácsból, a gazdasági és 
társadalmi tanáéiból ék a gyám
sági tanácsból a kuomintangis- 
t3 reakciós klikk maradványai
nak ttörvénytolon küldötteit. E 
jegyzékek közlést tartalmaztak 
arra vonatkozóan is, hogy a Kí
na; Népköztársaság központi 
népi kormánya Csan-Wcn-Tient 
npvczto ki a Kinai Népköztársa
ság képviselőjének az ENSz 
üléseire, beleértve a Biztonsági 
Tanács ülését is, Csi-Csao-Tint 
a gazdasági és társadalmi ta
nács üléseire és Men-Jnn-Csint 
a gyámsági tanács üléseire.

Ennek ellenerő mindezidoig a 
kuomintangia.fa reakciós klikk 
maradványainak törvénytelon 
képviselőit nem távolították cl 
az ENSz bői ó« az ENSz. szer
veiből. Ezt. n tényt nemcsak az 
ENSz, alapokmánya megsértésé
nek. de ugynnakkor a Kinai 
Népköztársaság 475 millió lako- 
* j terese «effl pi jhe vpv?-

ck tekintem.
Mivel az ENSz. ötödik illcs-

Ujhung, Kigye és Hunghao
nokságának augusztus 27-én es
te kiadott közleménye:

A néphadsereg egységei to
vábbra is kemény harcot vív
nak valamennyi frontszakaszon. 
A néphadsereg egységei vissza
verték az amerikai csapatok és 
Li-Szin-Man csapatainak ellen
támadásait s miközben minde
nütt súlyos csapásokat mérnek 
az ellenségre, több körzetben 
támadó harcokat indítottak.

Augusztus 26-án a néphadse
reg légelháritó tüzérsége Ham- 
hyn körzetében két, és Keuift- 
esen körzetében egy amerikai 
vadászgépet lőtt le.

A néphadsereg főparancsnok
sága augusztus 28-án reggel 
közli:

A néphadsereg egységei va» 
lamennyi fron (Szakaszon to
vábbra is kemény harcban áll
nak az elkeseredett ellenállást 
tanúsító ellenséggel. Az ameri
kai csapatok és Li-Szin-Man 
Csapatai megkísérlik, hogy el
lentámadásba menjenek át, de a 
néphadsereg visszaverve az el
lentámadásokat. súlyos csapáso
kat mért az ellenségre és a 

szaka szeptember 19-én iil össze, 
a Kínai Népköztársaság köz., 
ponti népi kormányának nevében 
hivatalosan közlöm önnel, hogy 
az ENSz ötödik ülésszakának 
munkájában való részvételre a 
Kinai Népköztársaság népi kor
mányának képviseletére azaláh- 

neyezté ki; 
Li-Ji-Man,

a görög népet
A bolgár távirati iroda köz- felszólítja 

li a „Szabad Görögország" rádió
állomásának jelentését 
hogy Szalonikiben. Drámában, . 
Cavallában és Görögország más 
városaiban a fasiszta terror el
lenére széleskörben terjesztik a 
Görög Kommunista Párt felhi- 

felhivásban a Párt

HÁGA. (Agerpres) Az ANP hír
ügynökség dzsakartai értesülése 
szerint a jávai és szumátrai 800 
ezer ültetvénymunkás sztrájkja a 
sztrájkolok győzelmével végződött. 
A munkaadók kénytelenek voltak 
elfogadni a sztrájkoiólc követeieM- 
amely a munkabér emelésére vo
natkozott.

SYDNEY. (Agerpres) Augusztus 
23-án a Sydney dokkmunkások 
megtagadták a Chanocha és Junan 

induló hajóknak 
megrakását, A 

értesülése szerint 
miatt a két hajó 

kikötőből bi-

nevű, Koreába 
fegyverrel való
Daily Telegraph 
munkaerő hiány
távozása a svdncv 
zonytalan időre elmaradt.

BUDAPEST. (Agerpres) A Bo
lyát János Matematikai Társulat • 
a Magyar Tudományos Akadémia 
védnöksége alatt augusztus 27 és 
szeptember 3 között megrendezi az 
első magyar matematikai kongresz- 
szust, A kongresszusra meghívták 
a Szovjetunió és a népi demokrá
ciák kiváló matematikusait.

PÁRIZS (Agerpres) Az aucheli 
bánya 7. számú tárnájában a bá
nyászok folytat Iák tiltakozó 
sztrájkjukat a bánya bezárása el
len A L'Humnnité ‘elöntése sze
rint Pás de Calais megyében 5000 
bánvász lónett szfráll-’-a ~z nuchcli 
bányászokkal való közösségválla
lás jeléül.

városát
tront több körzetében támadás- 
ba kezdett.

Az Ujhung irányában elő
nyomuló népi egységek a meg
erősített állások, nagy csapat
összevonások és az ellenség el
keseredett ellenállása ellenére 
felszabadította Ujhung városát, 
az ellenség fontos védelmi és 
közlekedési pontját.

TOKIÓ, — (Agerpres.) A ko
reai inváziós hadsereg tokiói 
főhadiszállásának közleménye 
szerint a néphadsereg egységei 
a keleti partvidéken több mint 
12 kilométert nyomultak előre 
és felszabadították a Pohang ki
kötőtől 15 kilométerre nyugatra 
fekvő Kigye városát. Ugyanek
kor a néphadsereg egységei 
folytatják előnyomulásukat Po-’ 
hang 'felé amelytől , mindössze 
négy kilométer választja el 
őket.

TOKIÓ. — (Agerpres.) A ko
reai amerikai inváziós hadse
reg tokiói főhadiszállásának 
közleménye jelenti, hogy a nép
hadsereg egységei felszabadí
tották a Pohangtól 8 kilométer
re északra fekvő Hunghao ki
kötőt.

Men-Csu-Sj-Di, Csi-Csao-Tin és 
Jnn-Csin.

Szíveskedjék ezeket az 
kelt felekkel közölni és 
hozni a szükséges 
ket, hogy a Kínai Népköztársa
ság küldöttsége az Egyesült 
Nemzetek Szervezete közgyűlé
sének ötödik ülésszakán részt- 
vegyen.

érde-
_ meg- 

intézkedése-

a lakosságot, hogy 
a kenyérért, szabad

demokráciáért és a
harcoljon

arról, ságért, a
békéért.

Cavalla 
működő békeharcbizottjsága fo-< 
kozott 'békeharera szólítja fel 
a város és a környék lakossá
gát.

város. illegalitásban

MOSZKVA. (Agerpres) Szavo- 
nenkov, a Szovjetunió finnországi 
meghatalmazott minisztere és Ako 
Gartz, Finnország külügyminiszte
re Helszinkiben kicserélték a Szov
jetunió és Finnország között kötött 
egyezmény ratifikálási okmányait. 
Az egyezményt 1950 junius 13-án 
írták alá Moszkvában és azt a 
Szovjetunió Legfelső Tanácsa au
gusztus 12-én, Finnország elnöke 
pedig junius 27-én ratifikálta. Az 
egyezmény a két ország közötti 
árucsereforgalmat szabályozza az 
1951—1955-ig terjedő időszakra.

SZÓFTA (Agerpres) A Bolgár 
Népköztársaság külügyminisztérium 
ma jegyzéket intézett a jugoszláv 
kormányhoz, amelyben ismételten 
tiltakozik az ellen, hogy a jugo
szláv hatóságok egyes bolgár ál
lampolgárokat minden ok nélkül 
letartóztatnak 
gyüjtctáborba zárják őket.

BETILTN. — (Agerpres.) 
Nyugat-Berlin Spandau, Tier- 
garten és Tempclhof negyedé
ben a megszálló hat óságok- 7f> 
békoharcost tartóztatlak le. A 
letar'óztatnffak között. többen 
tagjai a szabni) német ifjúsági 
szervezetnek. Az ADN hírügy
nökség jelentése szerint a nyu- 
ga*berlini  rendőrség 22-én más 
három ifin hékcliarcost tartóz
tatott le. akiknek „orcáról ni’l 
sem rúdnak.

cs börtönbe vagy

Politikai jegyzetek' )
1. A MAI AMERIKA ,JNAG íj EMBEREI- TOLVAJOK. 

SIKKASZTOK
Mister Maynek, a. képviselőhöz 

katonai bizottsága öltökének 
életrajzán korántsem ejtett fol
tot az a téhiy, hoțjjy jelenleg az 
Egyesült Álamok állami, fogy*  
házának ilyen és ilyen számú 
foglya. Legalább is így tartják 
(parlamenti) padtársai, akik 
nemrég hallották azt a dicshim-, 
nuszt, amelyet a demokrata párt 
vezérszónoka, MacCormic ten
gett el mister Mayről a parlag 
mentben.

A fegyvertárakról szóló tör*  
vényjavaslatnak a parlamentben 
váló megvitatása idején, (amely 
az uj militarista terv egy részét 
alkotja), MacCormic kijelentet^ 
te: nem hagyhatja kihasználat-, 
lanul ezt az alkalmat, hogy ne 
adja meg Maynek azt, ami neki 
jár és kiemelve Mayt, érdemeire 
teliintettel őt „nagy amerikai

nak" nevezte.
Mayt azért tették hűvösre (rö

vid időre — mindössze 8—12 hó
napra), mert nem tudta eldugni 
azt az 53.000 dollárt, amivel 
megvesztegették. ^Segütett"^ 
ugyanis ynéhány társaságtnük, 
hogy katonai megrendeléseket 
kapjanak". MacCormic jobbnak 
látta, hogy erről ne beszéljen, 
csak megállapította: nincs kizár
va, „hogy May nem fejtett ki 
kellő Óvatosságot", azonban 
,,nem lehet őt elítélni egy inoSf 
dens alapján"

Megjegyezzük, hogy az Egye
2. AZ AMERIKAI-ANGOL

A német nép napról-napra erő
södő mozgalma a békéért és ha-< 
zájuk demokratikus egységéért, 
a Wall-Street politikájával szem
ben erősödő nemzeti ellenállás 
hallatlanul felbőszíti az angol- 

| amerikai intervenciósokat, akik 
I NyugattyémetorSzágat gyarma

tukká ds uj háborús kalandjuk 
bázisává szeretnék megtenni. 
Mind gyakrabban nyúlnak a ter
ror eszközéhez, a haladó erők és 
elsősorban a Kommunista Párt 
ellen.

Nemrég az angol-amerikai im
perialisták N yugat-N émetor-
szágban, arcátlanul felrúgva a 
német nép demokratikus jogait, 
dühödt hadjáratot kezdtek a dé*  
mokratíkus sajtó ellen. Néhány 
nap folyamán 10 kommunista új
ságot tiltottak be három hónap
ra, mélyek a béke védelmében 
léptek fel és leleplezték a hábo
rús gyujtogatókat. A betiltott új
ságok között van a Német Kom
munista Párt központi újságja, 
a „Freies Vólk". Az alapot" 
az újság betiltását az szolgál
tatta, hogy nemrég kivonatokat 
közölt a bonni bábkormány bul
letinjéből, a ,.Bundesanzeigerből". 
A közölt kivonatokból kitűnik, 
hogy Nywfyt-Németországba ha-
3. AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK K 

ERKÖ
Ez év áprilisában a guatemalaí 

kormány követelte, hogy hívják 
vissza országukból az USA köve- 
veiét, Pattersont. Az amerikai 
követ tevékenysége valóban 
olyan, amihez hasonlóval nc,m 
igen találkozhatunk mefț a min
denre kész burzsoá diplomácia 
gyakorlatában sem. Pattcrson a 
„United fruit company" gyar
mati jövedelmének védelmében 
lépett fel és nem követelt keve
sebbet, mint hogy helyezzék ha
tályon kívül Guatemala „mun
kásvédelmi kódexét", mert az — 
szerinte — az amerikai, monopol
konszern vállalataiban a munká
sok határtalan kizsákmányolását 
korlátok közé szorítja.

Olyannyira példátlan cs nyil
vánvaló volt az ország szuvere
nitásának megsértése, hogy Pat- 
te.rson nem tehetett egyebet, 
minthogh fogja a bőröndjét és 
Washingtonba utazzon. Ott azon
ban a dolgot máskép látták: ér
demesbe. teketóriázni egy Guate
malával, ahol mindössze három 
és félmillió ember él? Különben 
i.s mi lesz, ha a délamerikai köz

sült Államokban egy munkás-1 
család „rendes évi költségvetö*  
se", (amelyet a burzsoá statisz
tikusok beismerése szerint ezek*  
nck ... a 70 százaléka nem ér d) 
H500 dollárt tesz ki. Megjegyez
tük, hogy az Egyesült Államok 
bányászai és fémipari munkásai 
5 centes béremelésért sztrájko
kat folytatnak, melyek soknapos 
nélkülözésekkel és emberi áldo
zatokkal járnak — mivel a mo», 
nopolkapitalizmus nem adja meg 
harc nélkül a munkásnak mun
kája gyümölcsét. Az amerikai 
kapitalizmus törvényei szigorúan 
büntetik azt az éhezőt, aki egy 
10 centes kenyeret lop.

Miért ilyen jólelküek az ame
rikai képviselők May iránt?

Csakis azért, mert May — a 
fegyvergyárosok és a kongresz- 
szusi képviselők szemében csak
ugyan „nagy amerikai", mivel ő 
a mult háboéu alatt ténylegesen 
biztosította a monopolisták ko*  
losszális extraprofitját. Es je
lenleg a fegyverkezési hajsza 
idején, amely felülmúlja a hittöri 
Németország háborúra való ké
szülődését, az ágyükirályok lel
kesedéssel emlékeznék meg Mag
ról; ö valóban „legény volt a 
talpán". Mit számit az, hogy May 
rajtakapott csaló fis sikkaszt^ 
ez a még rajta nem kapott tolva
jok szemében, akiktől hemzseg 
az USA államgépezete — koránt", 
sem elrettentő példa.

MEG SZÁLLÓK ÖNKÉNYE 
dianyagőkat szállítanak, holott 
ezeknek Németországba válá 
szállítása tudvalevőleg még a 
négy hatalom közös határozata, 
alapján meg lett tiltva. Az aügol 
katonai hatóságok tehát betiltot
ták a kommunista párt központi 
újságját, mert az tiltakozott egy 
olyan határozat megsértése ellen, 
amelyet annakidején ők maguk 
Írtak alá.

Ad angől-amefjkrá imperialii 
ták és lakájaik dühöngenek. De 
egy dolog világos — a német nép 
mozgalmát nem tudják megfoj
tani.

A hamburgj lákötőmunkások 
megtagadják a hadianyagok k^ 
rakását: Heilbron városában egy 
gyűlés idején ujdbb 1226 aláírást 
gyűjtöttek a stockholmi felhí
vásra; városok utcáiri naponként 
piáltátok és felírások jelennek 

, meg: „Németországot a néme
teknek!", ,(Korpát a koreaiak
nak!", jenkik; menjetek haza!" 
Ilyen és hasonló jelenséglekről 
érkeznek hírek nap mint nap 
Nyugat-Németorszdg minden ré
széből ős tanúskodnak arról, 
hogy rriAly nagy lendületet vett 
a német nép a békéért és hazája 
egységéért folytatott hatalmas 
mozgalma.

ÜLÜGYMINISZTÉRIUMÁNAK 
LCSEI

társaságok elnökei lábbal kez
dik tiporná a gyümöcskonzerv^ 
gyárosok ,^zcnt jogait" a ,;ben*  
szülöttek" kizsákmányolásában ? 
Pattersont nemcsak vísszakutdr 
lék Guatemalába, de ami több, 
„maga" Miller, Acheson jobbke*  
ze, — utazott ki „a tett színhe
lyére", ahol keresztkerdéseket 
tett fel Arcvalo elnöknek: Kik 
azok, akik Guatemalában „kom
munista üzelmeket" folytatnák?
Meg, hogy „miért nem tisztítot

ták meg a kormányt a kommus 
Pistáktól és a. velük együttérzők
től és vájjon maga Arcvalo nem 
hive-c a kommunizmusnak?"

Arcvalo elnök persze, biztosir 
lotta Millert, hoáfy haladéktala-' 
nul lépéseket tesz ,a kommuniz
mus" ellen és ezentúl nem meré
szeli keresztezni a „United, früit 
company" érdekeit. Ebben sem*  
mi különös és szokatlan nincs. 
De a .diplomáciai bonyodalom 
megoldásának módszerei", amcJ> 
lycket Miller alkalmazott — né- 
mikép újak, még az USA külügy» 
minisztérhimában is. Azt bizo
nyítják, hogy az amerikai diplo» 
ma iák fölöslegesnek tartják cs 
nyílton sutba dobják a nemzet
közi kapcsolatok eddigi megszo
kott formáit. JAN MARÉK
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fiz augusztus 23~íki vállalások túlszárnyalásával 
küzdenek a békéért a kolozsvári üzemek dolgozói

Küszöbölje ki a hiányosságokat 
a zilahi Aprozar

Eddig soha nem látott lelke
sedést váltott ki a kolozsvári 
„Unirea acélárugyár dolgozói 
között az augusztus 23 tisztele
tére kiszélesedő szocialista ver
senymozgalom. Az üzem vala
mennyi osztályán, műhelyében 
nj, nagyszerű termelési eredmé
nyek születtek. Nem volt olyan 
munkakollektiva. amely ne vál
lalt volna fokozott kötelezettsé
geket felszabadulásunk hatodik 
évfordulója tiszteletére. Vala- 
mennyiüket áthatotta az a tudat, 
hogy termelési győzelmeikkel a 
békét, szabad hazánkat oltalmaz
zák ég erősitik. Ezért harcoltak 
egyre ragyogóbb győzelmekért. 
Ennek a lelkes munkának tulaj
donítható, hogy agyár dolgozói 
nemcsak teljesítették 23-ig egész 
havi tervelőirányzatukat, hanem 
túl is haladták 4.5 százalékkal. 
Elretört a gyárban a lakatosmü- 
hely, ahol a dolgozók 12 száza
lékkal haladták túl augusztus 
havi előirányzatukat.

SZÁZSZÁZALÉKOS NORp 
MAEMELÉSSEL

A „Triumf" autógyertyagyár 
automata osztályának dolgozói 
augusztus 23-ra' 105 százalékban 
teljesítették augusztus havi terv" 
előirányzatukat. Ugyanakkor 5 
százalékkal javították meg az ál
taluk előállított gépalkatrészek 
minőségét. A gfyáit dolgozói, 
hogy az állami terv harmadik 
évnegyedében reájuk váró fel
adatokat még tökéletesebben tel
jesíthessék, felszabadulásunk ha
todik évfordulója tiszteletére kér
ték elavult normáik felemelését, 
így Maxim Jenő 100, Bartha 
Jusztin 40, SzásZ Ilona 25, Prc- 
zenszki Gyula, Siklódi Kálmán, 
Hók Rozália, Bányai Judit, Pop 
Sándor? és Blénessi Ferenc pedig 
10 százalékkal emelte fel addigi 
normáját augusztus 23 tisztele
tére.

REKORDTELJESITMÉ- 
NYEKKEL KÉSZÜLTEK

Hogy az ünnep tiszteletére vál
laltakat százszázalékosan telje
síthessék, a kolozsvári „Varga 
Katalin'* — volt Helios — kö
tődé dolgozói jólsikerült rekord
napot rendeztek. A legszebb 
eredményeket a spulniző, kötődé 
és a konfekciós osztály dolgozói 
érték el. Még azon az osztályon 
is túlszárnyalták vállalásaikat, 
ahol kérésükre, uj, felemelt nor
mával dolgoztak. így a javítómű
helyben Kádár Borbála és Szőke 
Juliánná 171 százalékkal haladta 
túl előirányzatát. A körkötőosz
tályon Fekete Antonia 320, Gál, 
Zsuzsa és Kálmán Erzsébet 310 
százalékban teljesítette aznapi 
előirányzatát. De csúcseredményt 
ért el a rekordnapon Szőcs Gi
zella a kötőosztályon, aki 260 
százalékkal szárnyalta túl a napi 
normáját. Ugyanezen az osztályon 
Fodor Júlia és Jakab Etelka

228 százalékos túlteljesítést 
ér tok el. A konfekciósüzemben Szi 
lágyi Erzsébet és Braica Marga-* 
reta tűnt ki 260, illetve 250 szá
zalékkal. Az augusztus 16-án ren
dezett rckordnapon élenjár az 
iiZemek között a kötődé, amely 
166 százalékkal szárnyalja tulaz 
augusztus havi előirányzatát.

TAKARÉKOS ANYAGGAZ
DÁLKODÁSSAL

A KATA kolozsvári főgarázsa 
és javítóműhelyének munkásai, 
technikusai az augusztus 23 tisz
teletére vállaltakat nemcsak tci- 
jcsitették, hanem tuT is szár
nyalták. Vállaláson felül 8 nap
pal hamarább teljesítették a havi 
tervet. Ez az eredmény a jól 
szhrtoczctft. minden munkacso
portot, dolgozót átfogó szocialis
ta munkaversenyeknek tulajdo-' 
nitható. A dolgozók öntudatosan 
harcoltak, mert tudták, hogy 
munkájukkal nemzetgazdaságun- 
kaț és ezzel a békftábort crö- 
^'íik. A dolgozók' között élenjárt 
Mnrcu Dumitru, Ciobanu Teodor,

Túrós Kázmér és Halász Béla, 
akik az egyik gépkocsi általános 
megjavítását, terven felül, már 
augusztus 22-re befejezték. Az 
eszterga- és kovácsmühely szin
tén teljesítette tervét augusztus 
22-re. S ettől a naptól kezdve 
dolgozik az asztalosmühely is 
szeptemberié. A főgarázs javító
műhelyében Veress Albert ko
moly anyagmegtakaritást ért el 
azzal, hogy az) addig kallódó hul- 
ladékanyaghól pélkülözhetctfen 
rugókat készített. A hűtőkészülé
keknél dolgozó Rusan Ioan bá
dogosmester forrasztókészülék- 
jén végzett észszerüsitésével 5 
százalékos karbid- és oxigénmeg- 
takaritást ért el.

ÖNTUDATOS MUNKÁVAL

A dohánygyárban augusztus 
23 küszöbén megsokszorozták 
erőfeszítéseiket a dolgozók. Min
den lehetőséget felhasználtak a 
munka termelékenysége emelésé
re. Pop Maria Boceanu például, 
aki a cigarettaosztályon csoma
goló, munkája ésZszerüsitésével 
és kézügyességével naponta 50 
százalékkal haladta túl napi nor
máját. Emellett jelentős mennyi- százalékos normateljesitéssel.

Bag^arvailsán befejeztélc 
a betakarítást,, 

az iS’seí vetésre késggilsieü
MAGYARVALKÓ. —< (Leve

lezőnktől.) A kolozsmegyei Ma- 
gyarvalkó községben augusztus
27-én  befejezték a betakarítási 
munkálatokat. Községünk min
den dolgozója eleget tett beszol
gáltatási kötelességének.

Kitűnő búzát arattak. Min
den búzatermés meghaladja a 
80 százalékos fajsulyt.

A jólszervezett munkának 
köszönhető .az, hogy a cséplés 
zökkenésmentesen haladj;. A 
gép éjjel-nappal működött. Both 
András gépész éberen vigyázott 
a gép épségére, hogy mielőbb 

-befejezhessük a eséplést.
A helyi ideiglenes bizottság 

értékes tanulságokat szűrt le az 
idei bejakaritási kampányból.
Ezek közé tartozik, hogy a jö
vőben gondosabban meg kell 
szerveznünk a hordást és az

Az ország dolgozói 
pőlitilfoi, ideológiai 
és kulturális színvo
nalának szüntelen 
emelése a szocialista 
építés egyik Nélkü
lözhetetlen szükségle
te. Minél szélesebb-' 
körű ismeretekkel 
rendelkeznek a szó
éi álizmus építői, mi* 
nél jobban elsajátít-, 
ják a marxi-lenini- 
sztálini ideológiát, 
annál tudatosabban 
viszonyulnak munká
jukhoz, annál mélyeb
ben átérzik, hogy or
szágúink minden d- 
gyes dolgozójának 
tevékenysége szerves 
részét képezi a szo
cialista építés egészé1 
nők, hogy a maga 
munkaterületén mim 
dón egyes dolgozó 
nélkülözhetetlenül hoz 
zájárul a béke meg
védésének nagy ügyé
hez. Ezért fortfit a 
Párt oly nagy gondot 
a dolgozó tömegek 
politikai és ideológiai 
nevelésére.

E nevelés egyik leg^ 
közvetlenebb eszköze 
a könyv. A jó könyv 
felbecsülhetetlen ic* 
nyezö, erős harci 
fegyver a dolgozó tö
megek kezében, mert 
az általa kjözvctitctt 
ideológia vagy szalep 
mai ismeret a dolgozó 

ségü dohány- és papírhulladékot 
takarított meg. Pop Maria él- 
munkásnő az üzem többi dolgo
zóinak lelkiismeretes munkája, 
valamint a jó munkaszervezés 
eredményeként a kolozsvári do-' 
hánygyár augusztus 23-ra' 102.22 
százalékban teljesítette a havi 
munkatervet.

MINŐSÉGI MUNKÁVAL
A „Libertatea" bútorgyár dol

gozói szintén kivették részüket 
a? augusztus 23 tiszteletére in
dult országos versenymozgalom-í 
ból. Lendületes munkával harcol
tak azért,- hogy a verseny során 
vállaltakat megvalósíthassák. Az 
eredmény nem maradt el: azok
ban a műhelyekben például, ahol 
még nem tértek át az uj modell- 
butorok gyártására, a havi ter
vet 23-ig 33.5 százalékkal' szár
nyalták túl. A második évhar- 
madhoz viszonyítva, a munka 
termelékenysége 23,5 százalék
kal növekedett, a minőség pedig 
5 százalékkal javult meg. Az 
augusztus 23 tiszteletére szer
vezett versenyekben kitűnt Má- 
thé Sándor 258, Balázs Jolán 
206, Szekér János csiszoló 200 

asztagok lerakását a szérűn. A 
jövőben jobban lérvényesiteni 
kell az osztályharcot a cséplés 
során.

Nem. szerveztünk olvasókörö
ket sem a munkahelyen. Erre 
azt a magyarázató^ tudjuk adni, 
hogy ebédszünet nélkül végez
tük a munkát. A cséplőmunká
sok felváltva, fogyasztották el 
ebédjüket, hogy kiküszöböljük 
a holtidőt. Ezt el is értük.

A esépléssel egyidejűleg tel- 
jesitettük a tarlóhántást is. 
Negyvenöt százalékkal több 
tarlót hántottunk meg, mint azt 
a tervben előirányoztuk. így 
ebben a munkában elsők lettünk 
a kalotai járásban. Most már az 
őszi mezőgazdasági munkálatok 
teljesítésére készülünk.

Kocsis Erzsébet.

MÁRAMAROSSZIGET, - 
(Tudósitónktól.) Máramaros me
gyében élénk ütemben folyik a 
termés betakarítása. Az aratást

M „M üonyveslsoltiink" 
a tömegnevelés 
szolgálatában

tömegekben anyagi 
erővé válik.

A könyvek terjesz
tésének nagy és fon
tos feladatát ' töltik 
be könyvesboltjaink 
is. Könyvkereskedé
seink ma már nem a 
régi, kapitalista vál
lalkozások. Az or
szágban létesült szám-i 
talan „Mi Könyves
boltunk" polcait a leg
kiválóbb szovjet és 
hazai szerzők müvei, 
ideológiai, szakmai és 
szépirodalmi munkák 
tömege tölti meg. 
Olyan könyvek, ame
lyek nem céltalan, ha
zug ábrándozásra szók 
tatnak, nem a. kapita
lizmus dícséretét é.s 
mcgváltozhatatlansá- 

gát zeng\k, hanem 
kemény harcosokat 
nevelnek a szociális1 
mus megvalósítása 
számára, fclfcgyve- 
rezve őket a boldo
gabb jövő építésének 
elméleti és gyakorla
ti ismert'leivel, ame
lyek ezerszeres hasz
not hajtanak a min
dennapi átetben.

A Párt útmutatása 
nyomán a. .JH Konșpl 

sicsbőltunfd" SÉándóan

kiszélesíti működési 
, területét abbéi a cél

ból, hogy a dolgozó 
tömegek minél kony- 
nyebben hozzájuthas
sanak a hasznos ol
vasmányokhoz. így a 
kolozsvári „Mi Könif- 
vesbőttunkt' egyedül 
az elmúlt hónap fo
lyamán több uj fiókot 
nyitott munkásnegye
dekben és falvakon. 
A városi ideiglenes 
bizottsáa s a tömeg
szervezetek támogatá
sával uj könyvilzlctck 
nyitlak Kolozsváron., 
az állomás környékén 
ds a Pata-utca körze
tében, Vidéken is ki
terjedt a hálózat. Uj 
könyvesbolt nyílt Ege-, 
fa.s járásban — cfoir» 
tos mnnkásközpont- 
ban —, valamint Tori 
da megye topánfalvi 
és hidasi járásában. 
Az uj könyvesboltok 
máris nagy népszerű» 
segnek örvendenek.

Ugyancsak a köny
vek széleskörű ter
jesztését szolgálják a 
,|Mí Könyvesboltunk'1 
bukaresti központja» 
nak jól berendezett, 
könyvekkel felszerelt

nagy, modern gépko
csijai. E mozgókönyvt 
tárak rendszeresen 
felkeresik azokat a 

muríkásköspontokat és 
falvakat, ahol nincse
nek még könyvüzle
tek. ígér, jó szolgála
tot tesznek a dolgai 
zóknak s eredményeik 
azt mutatják, hogy 
a tömegek örömmel 
veszik igénybe e 
könyvtár-karaváno

kat. Kis- és N.agykü- 
küllő megyékben péti 
dóul az egyik mozgó
könyvtár mintegy 6 
ezer kötet könyvet 
adott, cl a doíöozó 
földműveseknek. Fa
garas megyében 5000 
kötet, kelt cl. A ta
pasztalat azt mutatja, 
hogy a legnagyobb 
érdeklődés a párt» 
kiadványok iránt nyil
vánul meg. A kara
ván felkeresi a gyóf 
rakat is. Így például 
Kiskii kit llő m egyé ben 
egyedül a „Nitrogén" 
gyár munkássága 22 
ezer lej értékben vá-' 
sáKolt könyveket,

A ..Mi Könyvesből- 
tnnl-‘ számára inast 
20 uj könyv! árakorsi 
készül. Rövid időn 
belül minden na» 
gnohb causég saját 
kortsijárrd rendelke
zik majd.

(-«)

Az állami gazdaságok az Aprozar utján értékesítik zöldség
termésüket, veteményeiket s a termesztett gyümölcsöt. Az Apro
zar feladata, hogy ezeket a terményeket összeszedje az állatni 
gazdaságoktól, elszállítsa azokat az ipari központokba, a váro
sokba, a dolgozók zöldség és gy ilmölcsellátásának biztosítására. A 
zilahi Aprozar gyűjti össze a .szilágymegyei gazdaságok zöldség
féléinek nagyrészét. Feladata, hogy megvásárolja ezeket a ter
ményeket s á rezsiköltség és az alacsony haszonkulcs alapján 
kiszámított összeg hozzáadásával a városi piacokon forgalomba 
hozza.

Az Aprozar munkája sokhelyen kívánni valót hagy maga 
után. Nemrégen Luca László elvtárs nagyjelentőségű cikkében 
rámutatott arra, hogy egyes állami kereskedelmi vállalatok, kö
zöttük az Aprozar is, nem áll hivatása magaslatán. Szervezési 
hiányosságok és a vállalat keretei között meghúzódó irodaszel
lem miatt, mai formájában nem felel meg maradéktalanul hiva
tásának,

Zilahtól néhány kilométerre văn a paniti állami gazdaság. Eb
ben ă gazdaságban igen sok zöldség és veteményfélét termelnek, 
amelyeket a zilahi Aprozar utján értékesítenek. Az eljárás az, 
hogy az Aprozar, mielőtt kijönne az áru átvételére, távbeszélőn 
értesíti a gazdaság vezetőségét, hogy mennyi és milyen árura 
van szüksége. Az állami gazdaság vezetősége munkába állítja a 
megrendelt termény leszedéséhez szükséges dolgozókat, hogy a 
termés átadása az előzetes értesítés szerint a megbeszélt időben, 
akadálytalanul történjék.

A gyakorlatban azonban zavarok mutatkoznak. A legritkább' 
esetben fordul elő az, hogy â zilahi Aprozar a megbeszélt idő
ben kiküldje tehergépkocsiját. így a mult héten 24 órával á jel
zett átvételi idő után jött ki a gépkocsi. Közben leszedett áru 
a napon fonnyadt, értékét vesztette. Augusztus 26-án, délurpn 5 
órára beszélték meg az átvételi időt. A gépkocsi csak a keso éj
szakai órákban jött ki. így az történt — és ez történik minden 
esetben, amikor az Aprozar nem veszi át idejében az_ árut — 
hogy az állami gazdaságnak fizetnie kellett az áru átadását varó, 
tétlenkedésekre kényszerűit alkalmazottakat. Ez nagy anyagi 
vesztesége az állami gazdaságnak, mert közben az áru átadását 
váró alkalmazottak más munkát végezhettek volna. Ez pedig igen 
fontos kérdés, most a betakarítás teljében, amikor az állami 
gazdaságok amugyis nagy munkaerőhiánnyal küzdenek.

A paniti állami gazdaság dolgozói más hiányosságot is ta
pasztaltak a zilahi Aprozar részéről. Megtörtént, hogy a teher
gépkocsira felrakott árura: paprikára, uborkára, vinetére és más 
terményekre bakanccsal,csizmával másztak fel az Aprozar egyes 
öntudatlan alkalmazottai. így jelentős kárt okoztak.

A zilahi Aprozarnak meg keli vizsgálnia ezeket a kérdéseket 
s a legszigorúbb fegyelmi eljár ást kell indítania azok ellen, akik 
a fent megállapitoíh hibák okozói.

Máramaros megyében teljes ütemben 
folyik az aratás, gyorsítani kell 

a eséplést r
a szigeti járásban 100, a eséplést 
80. a tarlóhár.tást 90 százalék
ban végezték el. A sugațagi já
rásban az aratást 99, a eséplést 
33, a tarlóhántást 40 százalék
ban teljesítették. Az izai járás
ban az aratásban 70. a cséplés- 
ben 16, a tarlóhántásban 65 szá
zalékos eredményt értek el a 
dolgozó földművesek. A visói 
járásban az aratásnak 44, a 
csépiéinek 9, a tarlóhántásnak 
29 százalékát ’teljesitfețtdk;. A 
visói járás lemaradását a zord 
időjárás indokolja. Ebben a já
rásban az aratást csak nemrég 
kezdték meg. A cséplés_ ütemét 
az egész megye területén fo
kozni kell.

SZABOTÁLÓ MÁRAMA- 
ROSMEGYEI KULÁKOK

TTerniesfaJván. Szerbfalván 
és Bndfalván kulákok és ku
lák befolyás alatt álló kevésbbé 
öntudatos dolgozó földművesek 
szabotálják a betakarítási és be
gyűjtési munkálatokat.

Herniesfalván Mandrca Vasi
le, ITotea Nicoara, Tlofca Vasi
le kulákok nem végezték cl a 
tarlóhántást, a 'eséplést és nem 
adták át az államnak járó tej
felesleget. Takács Miklós és Sas 
János a tarlóhántást szabotál
ták. Szorhf:ilván Bálin Ghe
orghe és Bntín Toan kulákok 
szabotálják a farlóhánfást és a 
eséplést. Búd falván Kindrfa 
István a tarlóhárifást szabotál
ta. ezenkívül a tej és a gyapjn- 
beszolgáltniást. Tamás Lá-zlóné 
k'il.ik a tnrlóbánfásf nem telje- 
sitefte s elszabotálta a tcjhcsTol- 
gált-itást. Toporán Gheorghe a 
tarlóháafást. n (ej és gyapjubo- 
s7olrrált.tfást szabotálta. A sz.i- 
ho;áló kulákok ellen megindult 
az eljárás.
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Eredményes munkát végez a „Vöröskereszt" 
kolozsvári fiókja

MOZI

KOLOZSVÁR. - Népköz
társaságunk kormánya a Ro
man Munkáspárt irányításával 
gondoskodik a dolgozók egész
ségének, munkaképességének 
megvédéséről. Ennek érdekében,, 
az elmúlt esztendőben számos 
kórház, egészségház, szülőház lé
tesült. Falvakon az orvosi ren
delők, egészségügyi házak, nagy 
segitséget nyújtanak a dolgo
zóknak a különböző betegségek 
terjedésének megakadályozásá
ban. Kolozs megyében az egész
ségügyi szolgálat eljutott a 
legfélreesőbb községbe is. Orvo
saink tevékeny munkát végez
nek különösen a tavas vidéken, 
hogy a malária betegség kelet
kezését, terjedését megakadá
lyozzák. Ebbe a munkába 
bekapcsolódnak a Vöröskereszt 
kolozsvári fiókjának aktivis
tái is.

A Vöröskereszt munkája eb
ben az évben már nemcsnpán 
az egészségügyi helyzet ellenőr
zésére szorítkozik, hanem támo
gatja a dolgozó földművesek 
munkáját, a betakarítást is.

A Román Munkáspárt Köz
ponti Vezetősége és a RNK 
minisztertanácsának, a begyűj
tési kampánnyal kapcsolatosán 
hozott határozata értelmében a 
Vöröskereszt kolozsvári fiókja 
részletles munkaitervet készíteti) 
a begyűjtési kampány idejére. 
A munkatervnek megfelelően a 
Vöröskereszt aktivistái a szérű
kön 302 elsősegély-helyet létesí
tettek. A segélyhelyeket gyógy
szerekkel. kötszerrel a megyei 
ideiglenes bizottság egészség
ügyi osztálya látta el, a Vörös
kereszt kiképzett aktivistái pes 
djg állandó szolgálatot teljesí
tettek (a ,szérűkön, segítséget!
nyújtottak a bídesetek megaka
dályozásában. Á légeni kollek
tív gazdaságban például Dună
rea Florentina, a szérüszolgála
ton kívül, felkereste a dolgozókat 
és egészségügyi utasításokat, ta
nácsokat adott. Ezenkívül ellen
őrizte a napközi otthont, segéd
kezett a gyermekek gondozásá
ban. tisztiántarfásában. 
községben az orvosok és a Vö-

B. sportolói elsl fielyen
az európai atlétikai báijoolcságoKon

BRüSSZEL. — Az (európai 
atlétikai bajnokságok küzdel
mei, melyen 22 ország legjobb 
női és férfi atlétái vettek részt, 
tegnap befejeződtek. A pont
verseny győztese a Szovjetunió 
együttese lett, amely 9 arany, 
15 ezüst és 11 bronzérmet nyert. 
A második helyre Franciaor
szág, a harmadik helyre Anglia 
atlétacsapafa került.

A Szovjetunió nőj és férfi at- 
létaesapata, amely 9 győzelmet 
érf el a brüsszeli Európa.-ba.j- 
nokságokon megérdemelten sze
rezte meg a pontversenyben az 
első helyet;. Az össze» angol,

KOLOZSVÁRON RENDEZIK 
AZ ORSZÁGOS KATONAI 
ATLÉTIKAI BAJNOKSÁ

GOKAT

KOLOZSVÁR. - Az lorszát 
go< katonai atlétikai bajnoksá
gok küzdelmeit pénteken, szom
baton és vasárnap Kolozsváron 
rendezik meg a Gh Gh-mghiu- 
Doj sporttelepen. Ezen ;1 há'- 
mmníiprw versenyen Ruknrc^t, 
Sztálin város, Jasi. Krajova, 
Konstanca <■- a kolozsvári kör
zethez tartozó legjobb 400 knto- 
nnatléla vesz részt. A vcr.«en.vc- 
knt hclépt.idij nélkül rendezik 
meg.

az egészségi 
elmúlt évihez 

százalékosan

kollektív 
ere dm é- 

megye ösz- 
Berkenyes,

röskereszt lelkiismeretes munká
ja következtében 
úgy; helyzet az 
viszonyítva 100 
megjavult.

A Vöröskereszt/ muukjája 
nemcsak a légeni 
gazdaságban vezetett 
nyékhez, hanem a 
szes községeiben.
Kendílóna 'és Tarányos közsé
gekben a Vöröskereszt aktivistái 
a békekongresszus tiszteletére 
kettőzött szorgalommal végez
ték a reájuk bizoțt feladatokat. 
Az egészségügyi szolgálaton 
kivül felvilágosító munkát vé
geztek a betakarítás sikere ér
dekében. Megmagyarázták a 
földműveseknek az idejében 
végzett munka jelentőségét, fo
kozott harcra buzdították őket a 
béke megvédésére.

A Vöröskereszt : kolozsvári 
fiókja a falvakban kifejtett 
munkán kívül nagy súlyt helye
zett a Iszakkáder-képzésre. Jn« 
lius hónapban a kolozsvári üze
mekben, intézményekben 35 tan
folyamot szervezett. E rövid

A hastífusz elleni védő és ujraoltásolc 
sorrendje Kolozsváron

KOLOZSVÁR. - A városi 
orvosi hivatal a kolozsvári la
kosok részére 11—50 év élet
korig hastífusz elleni védő és 
ujraoltásokat rendelt. el.

Az oltásokat egyhetes meg
szakításokkal 
napon délelőtt 8-tól 11 óra kö
zött a következő kerületi orvo
si rendelőkben fogják megejte
ni: az I. orvosi kerület 1. száJ 
mu rendelőben Berihelot-utca 5 
szám, a TI. orvosi kerület 2? szá
mú rendelőben Jókai-utea 21 
szám, a III. orvosi kerület 3. 
számú rendelőben Györgyfal- 
vi-ut 70, a TV. szám u orvosi 
kerület 4. számú rendelőben Bu
dai Nagy Antal-utea 31. az V. 
számú orvosi kerület 5. számú 
rendelőben Piata Marasesti 20, a 
VT. orvosi kerület 6. számú ren- 

Légen telelőben Téglás-u'tca 79. a VII. 
orvosi kerület 7. számú rendelő*

ben. Böszörményi-irtea .32. a
VIII. orvosi kerület S. számú 
rendelőben Csemețefa-utea 1, a
IX. orvosi kerület a 9. számú 
rendelőben Giordauo Bru.no- 
utea 2, a X. orvosi kerület a 10.

minden munka- ■ számú rendelőben Kőmálalja- 
utea 5, a XI. orvosi kerület 11 
számú Rendelőben Rákóezi-ut 65, 
a XII. orvosi kerület 12. számú 
rendelőben Mező-utca 36 és a 
XIII. orvosi kerület 13. számú 
rendelőben Pasteur-utca 2. 
szám.

A. város lakosai a lakásukhoz 
legközelebb eső rendelőben je
lenjenek meg. Az oltásokat au
gusztus 20-tól november 20-ig 
adják és csak azok lesznek fel
mentve, akik már átestek a be
tegségen. be lettek ez évben olt
va, vagy akiket! az orvosok fel
mentenek. Az oltások kötelezők 
és díjtalanok

S P ORT

.francia és belga lapok is elis
merik. hogy a 22 résztvevő or
szág közül a Szovjetunió ren

Nyolc rekordjovitós volt 
az uszóbajnokságok negyedik napján

KOLOZSVÁR. — Az orszúé 
gos uszóbajnokságok negyedik 
napján nyolc uj országos rekor
dot állítottak fel úszóink. A 
100 m. női pillangó úszásban 
Orosz Kató (KESE! 1.33.5 mp.-es 
idővel ifjúsági és szenior rekor
dot ért el. A többi rekordok a 
következők; 100 m. férfi hát
uszás: Oinihalmos (Haladás 
M.-vásárhely) 1.16.2 mp.. 50 m, 
gyermek fiú gyorsuszás: Néder 
(Haladás M.-vásárhely) 30.8 mp. 
3x100 m. női váltóstafét3 Gyap- 
iuipar (Temesvár) 4.27.5 mp. 
3x100 ni. ifjúsági vegycsuszás: 
Gyapjuipar 3.53.1 mp. 3x50 ni. 
vegvosválfó: Metalul (I’csica)

MVK hetet rendeznek Kolozsváron
KOLOZSVÁR. - A városi 

Testnevelési és Sportbizottság a 
Sza k (n itúo sport szakosztályával 
egyetemben szeptember 4—11 
között MVK hetet rendi'/. 
Kolozsváron. Erre, az MVK íiéi- 
re. amidyre az összes sportágak 
dolgozóit mozgósították, már 
megkezdődtek az előkészületek. 
Mii, szerdán este 7 órakor a 
SzaHatiács nagytermében az. 
összes szervozőfi'lclősök, sajtó 
és propaganda felelősök, továb

Vö- 
fiókja a 

tiszteletére 
Vöröske- 

Szeben megyei 
verseny során 

fényképsorozaton

!
tanfolyamlkon a hallgatók élj 

sajátitofták azokat a módsze
reket amelyek feltétlenül szük
ségesek áz elsősegélynyújtásra.

Augusztus hónapban a 
röskereszt kolozsvári 
békekongresszus 
versenyt szervezett a 
reszt Ilfov és 
fiókjaival. A 
falvakon 80 
mutatta be a különböző beteg
ségeket és az ellenük való vé
dekezés módozatait. Önkéntes 
munkával hulladék anyagokból 
302 darab egészségügyi táskát 
készítettek. Ezenkívül beszel--, 
veitek >3'3 újabb tanfolyamok 
amelyeken bővebben foglalkoz
nak az ápolónői szakma elsajá
tításával.

A Vöröskereszt kolozsvári 
fiókjának főfeladata, hogy 
újabb kádereket képezzen. En
nek érdekében már meg is 
tette a szükséges előkészülete
ket. A hathónapos tanfolyam 
beindításához csupán a lakáshi
vatal segítsége szükséges, hogy 
kiutalja a tanfolyamnak meg
felelő helyiséget.

delkezett a legjobb atlétacsapat
tal és megérdemelten szerez
te meg az első helyet.

2.35.8 mp. 4x50 m. gyermek 
leányváltó: Metalul (Resiea) 
3.38.3 mp.

Az országos müugró bajnok
ságot. Lasou Alexandru, a buka
resti Lokomotiva versenyzője 
nyerte 160.57 ponttal. 2. Huták 
Norbert (Metalul Szeben) 135.87 
p. 3. Wittcnbcrge.r Klausz (Me
talul Szeben) 126.25 p. A nők 
versenyében: 1. Rita ITaffer 
(CSU Bukarest) 80.90 p. 2. Ma- 
tescu Dagmar (SPU Bukarest) 
77.28 p.

Vízilabdában: Méláiul (Koj 
I o zs vá r)—Ha l a d ás (M a r o s v á sá r 
hely) 6:2 (2:2). Dinamó—Haladás 
(Nagyvárad) 4:3 (1:1).

bá az összes szakszervezeti elnö
kökkel egyetemben iib'sf tar
tanak. Csütörtökön csle 7 óra
kor a városi TSB helyiségében 
az edzők, játékvezetők. a« MVK 
bizottságok, pénteken oste 7 
órakor pedig ugyancsak a vá
rosi TSB helyi-égében az iissz' S 
spori bizottságok együttes iilé.st 
tartanak, készülve a szeptem
ber 4-én kezdődő MVK hétre.

Az MVK hét részletes műso
rát közölni fogjuk.

URÁNIA MOZGO: A „Sas" eltii- 
nése. Előadások: 5, 7, 9 órakor.

„VÖRÖS CSILLAG" MOZGÖ. A 
„Sas” eltűnése. Előadások: 4. 6, 8 
órakor-

..UJ IDŐK" MOZGÓ: 27 sz. Ro
mán híradó. — 20. sz. Szovjet hír
adó. — A hegyes Krím. — Novem
ber Suhumban. — Atalak:tott föld. 
— Hegyek a tenger fölött.

ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZBAN
csütörtökön, augusztus 31-ón cs pénteken, szeptember l-ón a bukaresti 

iESTRADA SZÍNHÁZ vendégjátéka
Bemutatja a nagysikerű

«Körúton az Estrada"
című. 3 órát betöltő rendkívüli, zenés előadást. Szövegét írták: Jón el 
Taranu és J. Fulga- A díszleteket tervezte: G. Mitulescu. Koreo

gráfia: B. Havas.
60 tagú társulat. 20 tagú zenekar-

Akrobatikus táncok, zene, vidámság, művészi mutatványok. 
Jegyek elővételben az AGES-nél, Szabadság-tér 6 szám. 
Csütörtökön és pénteken délután fél 5 órakor a szakszervezetek és 
a hadsereg tagjai részére matiné, egységes, olcsó helyárakkal.

Villamossági Minisztérium
TANULMÁNYI ÉS ERÖTERVEZÉSI INTÉZET

Vásárol:

Motorszivattyut vagy víllamosszi- 
vattyut 2 coltól 8 colig

Villamos erőcsoportokat 15 KW
tói felfelé

Motorkompresszorokat 
Lyukasztókat 22 mm átmérővel
Részletes ajánlatok és kérések a gyakorlati szaktevékenység fel” 
tüntetésével Kolozsvár, Molotov- utca 6 cimre nyújtandók be. Tele* 

fon: 11—61.

Közlemények
VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Mérsé

kelt délkeleti-déli, később élénkebb 
délnyugati-nyugati szél, ma kevés
sé felhős, szép idő. holnap erősebb 
felhösödés, nyugatról záporok, he
lyenként zivatar. A meleg tovább 
tart, de holnapra mérséklődik. Ko
lozsváron hétfőn a legmagasabb hő
mérséklet 34.1- fok volt, kedden 
délben 35 fok volt.

HHW1METÉS
CENTRIFUGÁT VESZEK. 130 

literes gőzkazán eladó. Stclutci— 
Csillág-utca 5. Telefon: 10—80. — 
MENYASSZONYI és koszorúslány: 
ruhák, fátylak, koszorúk kikölcsön
zése. „Dahli-a”, Horea-ut 35. — 
KÉTSZEMÉLYES, diófurnéros rö- 
kámié. külön egy rökámiéváz el
adó. Bethlen-utca 27. — ELCSE
RÉLNÉM központban lévő szoba, 
konyhámat Nagy Katalin, Március 
6-utca 35. balra első ajtó. — KOM
BINÁLT BÚTOR, finom kivitelű 
toalettek darabonként is eladók. 
Röosevelt-utca 3. Óvár. — KÉTKE
REKŰ gyermek-kerékpárt ke
sék megvételre. Cím a kiadóban. 
— CSALÁDI HÁZ eladó. Coștin 
Miron-utca 12 szám. Érdeklődni 
Gelu-utca 10, délutáni órákiban. — 
FINOM RÖKÁMIÉ, ebédlőasztal, 
különálló székek eladók. Arany 
János-utca 21, ajtó 3. —- ELCSEá 
RÉLNÉM 2 szoba, konyha, fürdő
szobás központi lakásomat egy szo
ba. konyhával belvárosban. „Cse
re” jeligére a kiadóba. — SINGER 
női varrógép kitűnő állapotban el
adó. Cím a kiadóban. — BEKÖL
TÖZHETŐ kertes családi házak, 
öröklakások sürgősen eladók. „Vul
can” ingatlanforgalmi másolóiro
da. Molotov-utca 24. — ALKALMA
ZUNK a „Dunadelta 25” számú 
munkatclepen épülőt lakatosokat,
modelczö öntőket, asztalosokat, 
ácsokat. Jelentkezni lehel Kolozs
várt, Avram Iancu-mtca 40 szám 
alatt. — ELADÓ 75 köbcentis, ol
dalkocsis motorkerékpár. Budai 
Nagy Antal-utca 123. — GYER- 
MEKSZERETÖ mindenest azon- 
nalra keresek. Wois. Petru Major
ul ca 7. I. cmeinl. — MENYASZ- 
SZONVI és koszoruslányi ruhák- 
fejdiszek. fátybik' kikölcsönzése 
„Orchidea”. Dózva György-utca 22.

ESvesseU
PIERDERI DE ACTE

Următoarele acte personale au 
fost pierdute șj posesorii lor Ic 
declară nule de drept în mâinile 
oricui s'ar afla:

JANKÓ IOAN com. Leghca Nr. 
45. cartea de. membru Nr 23 336. 
eliberata de Cooperativa „Victoria” 
Cluj.

KOBLICSKA SUSANA Cluj. Str. 
Pajistci Nr. 9, diploma provizorie 
de invatatoarc Nr. 11.480—.1948,

MUNKÁS MOZGO: Ertekes bura
szem. Előadások’ 5, 7, 9 órakor.

..MAXIM GORKIJ” MOZGO: A 
pap;* vakációzik. Előadások: fél 6. 
fél fél io órakor.

NEI-MOZGO (POPULAR): A 
papa vakációzik. Előadások: 5. 7, 
9 órakor.

CAPITOL: Augusztus 31-ig
nyári szünet.

Alkalmaz:

Építészmérnököket és almérnö- 
köket

Szí vat ty ugépészeket
Épít észm.est ereket
Épitészvezetőket

eliberata de Școala Normala de Fete 
Cluj.

JAKNEVICS RUDOLF Cluj. Str. 
Armata Roșie Nr. 55, Buletin de în
scriere la Bir. Pop. Nr. 10-409— 
1950. eliberat de Miliția Cluj.

SROTIS ROZALIA Cluj. Strada 
.Prof. Ciortea Nr. 2. Buletin: de in.4 
scriere Ia Bir. Pop. Nr. 39.462— 
1947. eliberat de Politia Cluj. Car
tea de „Victoria” Nr. 326 eliberata, 
de Cooperativa „Victoria” Cluj, 
Carte de îmbrăcăminte pe numele 
Srotis Petru Nr. 2004112, eliberat, 
de Serv. Corn.

SIMICA MARIA Cluj, Piața Mi-, 
hai Viteazul Nr. 9, cartea de mem
bru Nr. 18.857, eliberata de’ Coope
rativa „Victoria” Cluj.

KOVÁCS ADALBERT Cluj, Str. 
Eminescu Nr. 13. Certificat de ba
calaureat Nr. 5—1945 din 24 Martie 
1945, eliberat de Școala .Pedagogica 
Universitara Cluj-
COSMA Constantin dom. in co

muna Popești, jud. Cluj, Certificat 
de școala Nr. 27—1932. eliberat (te 
Dir. Lic. Bactî’Nr. 2 din Cluj.

R.P.R Judecătoria Populara Ru
rala Ocna Muresului-Albă. Dosar 

407—1950. 11 August 1950. PUB
LICAȚIA. In baza Legii 339 din 
1948 s'a pus in curs procedura peri’ 
tru declararea marții prezumafe a 
lui Ionas Augustin fost cu ultimul 
domiciliu in comună Ciugudul de 
jos, jud- Alba, dispărut in luptele 
din al doilea război (mondial la 2 
Februarie 1942. Cei ce au vre-o 
cunoștința de existenta Iui. sa co
munice ■' Parchetului Tribunalului 
Alba, Alba-Itilia. Judecator-scf (ss) 
Gh. I. Slanescu. Grefier: (.ss) P- 
Rosca. _________________

„MUNKÁS'* MOZGO
Bemutatja szerdáiéi:

ÉRTÉKES BUZASZEM
cimü LENIN-RENDDF.L kitünte
tett filmet. — Főszerepben: G.

KOJAKINA, O Z.SAKOV,
P. KADOCSNIKOV.

Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor.

HETI LOTO

Augusztus 28-án kihúzott nye
rőszámok:

I. csoportban: 77. 42. 64, 13. 53
II. csoportban: 6L 3. 15- aL 70
Prémium: I- 374.752 tej

TT. 184.734 tej
TTI 92.392 lej

Felelős szerkesztő' LÁZÁR JOZSR^
Szerkesztőség: Ilorca-nt öt
erődet. Telefon: 15—35. — Kiadó
hivatal: Molotov-utca 16. Tele
fon* 19_ 11. — Laptulajdonoa:
„Petőfi" Lap. és Könyvkiadó RT.

►Zorile- Inírepr. Pollp-aliei de 8ta( Clnj Sir. Briwwl N». T. «Taxarea in numerar p&tiț£ eoni, aprobării Nr. 225A0I dl» 1948.*


